

Taller de Integración II

19/11/15

1. Temas a tratar

- Comprobar la descarga del código heredado.
- Comprobar la utilización de un IDE para el código.
- Comprobar la creación de incidencias.
- Comprobar el despliegue del proyecto.
- Comprobar la integración de nuestro módulo con los módulos relacionados.
- Organización del repositorio general entre los coordinadores.

2. Participantes

A continuación anexamos una tabla con los participantes de la reunión:

Participantes	Asistencia
Cruz Suero, Esperanza	Sí
Durán García, José Manuel	Sí
Martín Alba, Julio	Sí
Palma Guerrero, María Jesús	Sí
Reina López, Pablo	Sí

3. Conclusiones

La situación del grupo con respecto al proyecto no ha cambiado desde el taller anterior, exceptuando que ya sí hemos decidido cuál será nuestro gestor de incidencias y tenemos un protocolo para crearlas. Se crea un espacio común en la wiki para los coordinadores. Se decide que habrá un repositorio general con una rama por cada grupo de trabajo además de un repositorio para cada grupo.

4. Validación

La reunión ha sido validada por los miembros del grupo asistentes y están conformes con lo descrito en este documento.

Durán García,
José Manuel



Cruz Suero,
Esperanza



Palma Guerrero,
María Jesús



Martín Alba,
Julio



Reina López,
Pablo

